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Nuestras wawas son nuestros pueblos, en todas partes de este continente, nos han quitado a nuestros hijos. Han tratado de civilizarnos, de robar y transformar su espíritu y sus pensamientos.
Poco a poco, nuestros pueblos comienzan a reconquistar el control sobre la educación de sus wawas. Puesto que, solo enseñándoles la fortaleza y el orgullo basados en nuestro propio estilo de vida, es que seremos capaces de construir un porvenir mejor para ellos y para sus hijos.
Estamos trabajando en una reelaboración crítica y reflexiva de nuestra realidad educativa y social en este lugar y en este momento.
Nos hemos juntado para contar nuestras Iniciativas, innovaciones y experiencias transgresoras, que intentan romper con la aculturación  y el integracionismo unilateral del sistema. Rescatando y valorizando nuestra cultura, la cultura indígena.
Queremos que nuestra escuela cultive una pedagogía y una didáctica que no solo respete la cultura de las diferentes etnias sino que la integren como componente vivo al que hacer educativo.
Rechazamos abiertamente el sistema educativo obligatorio impuesto por los blancos, es decir por los sectores dominantes de la sociedad argentina.
Verificamos que esta educación no solo no nos sirve para mucho sino que nos disgrega y nos destruye como tales y como pueblo en el puro concepto de etnocidio. 
Rechazamos a la escuela pública por sus características discriminatorias e integracionistas a un sistema socio – económico que consideramos inhumano y perverso.
Nuestro anhelo primordial es sobrevivir como originarios a pesar del atropello del sistema.
Es por ello que consideramos que la creación de un centro de formación originaria será una forma de seguir resistiendo a las invasiones cotidianas de las cuales nuestros pueblos son víctimas.
Queremos una escuela donde los niños indios aprendan su cultura, su herencia, su lengua. Aprendan a preocuparse uno del otro a compartir uno con el otro y, sobretodo a respetar a nuestros mayores, por que son ellos los que nos enseñan nuestros modos de vida indios. Aprendan a no pelear  uno contra el otro, a no herirse una al otro, ya que si tu haces mal a culquiera, de hecho te dañas a ti mismo, porque nosotros somos uno.

Ser capaces de respetarnos y respetar a los otros. Ser capaces de vivir de acuerdo con nuestra cultura y cosmovisión, nuestra lengua y nuestra historia, con la ayuda de nuestros mayores. ser capaces de respetar los antiguos modos de vida, y no el estilo de vida que nos forzaron a adoptar en lo que es la sociedad de hoy.

Nosotros creamos estos Centros Indigenas de Formacion Alternativos por que el gobierno Nacional y el gobierno provincial an fracasado en su intento por seguir aculturandonos.
Creamos estos CIFA  por que el gobierno como también las iglesisas, no sostendrán jamás verdaderas escuelas indias. Desde la instalación de las primeras escuelas no cesaron ellos y sus programas de expulsarnos de nuestras tierras y apoderarse de ellas. En el mejor de los casos sus programas de educación significan urbanización, desplazamiento de poblaciones y asimilación, en el peor, genocidio.
Hemos creado estos Centros porque en el año del bicentenario, cuando la argentina festeje sus 200 años, nuestros pueblos siguen siendo la victima colonizada de un genocidio cultural. Por esta razón, los indios hemos creado un sistema de formación alternativo, a fin de preparar a nuestros jóvenes para la reconquista de nuestra soberanía nacional.
Los organismos encargados de los asuntos indígenas han fracasado totalmente en esto y las escuelas públicas controladas por blancos o “papas” como las escuelas religiosas o militares han combatido siempre nesro proyecto de vida. No tenemos mas necesidad de reproducir las escuelas del sistema. Ahora ya tenemos nuestras propias escuelas para que nuestra wawas puedan fortalecerse siguiendo el camino tradicional de nuestros abuelos.
Este centro fue concebido por los indios como una alternativa a la instrucción pública. Se funda en la participación activa y en control de indios, en programas elaborados teniendo en cuenta nuestra cultura y espiritualidad, y en el aliento de actitudes suseptibles de llevar al alumno hacia una confianza en si mismo y una auto afirmación en ascenso. Nuestro objetivo es educar a nuestros hijos haciéndoles participar en nuestra cultura en lugar de enseñanrles por la simple observación.
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